
 
 

 
 
 
 
Ειδοποίηση προς τους κατά την 29 Μαρτίου 2013 κατόχους συνήθων 
μετοχών της Τράπεζας Κύπρου  
 
 
Λευκωσία, 31 Ιουλίου 2013 
 
 
Η παρούσα ανακοίνωση αποτελεί ειδοποίηση προς τους κατά την 29 Μαρτίου 2013 
κατόχους των συνήθων μετοχών της Τράπεζας Κύπρου Δημόσια Εταιρία Λτδ (η «Τράπεζα» 
και/ή «Εταιρία») αναφορικά με το περί Διάσωσης με Ίδια Μέσα της Τράπεζας Κύπρου 
Δημόσιας Εταιρίας Λτδ Διάταγμα του 2013 («το Διάταγμα») και το περί Διάσωσης με Ίδια 
Μέσα της Τράπεζας Κύπρου Δημόσιας Εταιρίας (Τροποποιητικό) (Αρ. 3) Διάταγμα του 2013 
(«το Τροποποιητικό Διάταγμα») που εκδόθηκαν από την Κεντρική Τράπεζα της Κύπρου υπό 
την ιδιότητα της ως Αρχή Εξυγίανσης στις 29 Μαρτίου 2013 και 30 Ιουλίου 2013 αντίστοιχα.  
 
Συγκεκριμένα, ο όρος Συνήθεις Μετοχές σημαίνει τις συνήθεις μετοχές της Εταιρίας που είναι 
εισηγμένες στο Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου (ΧΑΚ) και στο Χρηματιστήριο Αθηνών (ΧΑ) με 
κωδικό BOCY/ΤΡΚΥ και κωδικό BOC/ΚΥΠΡ, αντίστοιχα (ISIN: CY0000100111).  
  
Με την παρούσα γνωστοποιούνται τα ακόλουθα:  
 
• Σύμφωνα με το Διάταγμα όλα τα δικαιώματα μετοχών σε σχέση με τις Συνήθεις Μετοχές 

αναστάληκαν από την έναρξη ισχύος του σχετικού Διατάγματος και μέχρι την ημερομηνία 
επαναμετατροπής των μετοχών Τάξης Δ.  
 

 
• Σύμφωνα με το Τροποποιητικό Διάταγμα αποφασίστηκαν τα ακόλουθα:  

 
1. Η μείωση της ονομαστικής αξίας όλων των συνήθων μετοχών από €1,00 η κάθε μια 

σε συνήθεις μετοχές ονομαστικής αξίας €0,01 η κάθε μια. 
  

2. Το συνολικό ποσό της μείωσης της ονομαστικής αξίας των συνήθων μετοχών θα 
χρησιμοποιηθεί για τη διαγραφή των συσσωρευμένων ζημιών της Τράπεζας. 
 

3. Μετά τη μετατροπή των μετοχών Τάξης Α’, Τάξης Β’, Τάξης Γ’ και Τάξης Δ’ σε 
συνήθεις μετοχές ως περιγράφεται σχετικά στο Τροποποιητικό Διάταγμα, κάθε 100 
συνήθεις μετοχές ονομαστικής αξίας €0,01 εκάστη που θα είναι εγγεγραμμένες υπό 
τον ίδιο μέτοχο ενοποιούνται  και μετατρέπονται σε μία (1) συνήθη μετοχή 
ονομαστικής αξίας ένα €1,00 εκάστη.  Οποιεσδήποτε συνήθεις μετοχές ονομαστικής 
αξίας €0,01 εκάστη δεν ενοποιηθούν (ήτοι αριθμός μετοχών μικρότερος του εκατόν 
(100) που δυνατό να υπολείπονται αναφορικά  με κάθε μέτοχο) θα ακυρωθούν και το 
συνολικό ποσό της ονομαστικής αξίας των μετοχών που θα ακυρωθούν θα 
χρησιμοποιηθεί για τη διαγραφή συσσωρευμένων ζημιών της Τράπεζας. 
 

4. Όλες οι συνήθεις μετοχές που θα προκύψουν από τις πιο πάνω εταιρικές πράξεις θα 
αποτελούν τη μία και μοναδική τάξη μετοχών της Τράπεζας και η κάθε μία από αυτές 
θα φέρει τα ίδια δικαιώματα ψήφου και δικαιώματα σε μερίσματα με τις υπόλοιπες 
συνήθεις μετοχές. 

 



  
1 

Σύμφωνα με το άρθρο 6(4) του περί Εξυγίανσης Πιστωτικών και Άλλων Ιδρυμάτων Νόμο του 
2013, η εφαρμογή των μέτρων εξυγίανσης με βάση το Διάταγμα και το Τροποποιητικό 
Διάταγμα, δεν ενεργοποιεί οποιαδήποτε συμβατική ρήτρα ή διάταξη νόμου που θα 
ενεργοποιείτο σε περίπτωση εκκαθάρισης ή αφερεγγυότητας ή άλλου γεγονότος που δύναται 
να χαρακτηρίζεται ως πιστωτικό γεγονός ή ισοδύναμο αφερεγγυότητας. 
  
Η παρούσα ειδοποίηση αποτελεί απλά σύνοψη (και με κάθε επιφύλαξη) των διατάξεων των 
Διαταγμάτων περί Διάσωσης με Ίδια Μέσα και του Περί Εξυγίανσης Πιστωτικών και Άλλων 
Ιδρυμάτων Νόμου του 2013, αντίγραφα των οποίων είναι διαθέσιμα στην ιστοσελίδα της 
Κεντρικής Τράπεζας της Κύπρου και της Τράπεζας Κύπρου.   
 
 
 


